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VERSIÓN ESTENOGRÁFICA DE LA REUNIÓN DE LA COMISIÓN DE PUNTOS 

CONSTITUCIONALES, CELEBRADA EL DÍA 17 DE JUNIO DEL AÑO 2021. 

 

Presidente: Diputadas y Diputados buenas tardes, para iniciar esta reunión solicito 

al Diputado Secretario Roque Hernández Cardona, pasar lista de asistencia a las y 

los miembros de esta comisión. 

 

Secretario: Atendiendo las instrucciones se procederá a pasar lista de asistencia. 

 

COMISIÓN DE PUNTOS CONSTITUCIONALES. 

Diputado Félix Fernando García Aguiar, presente. 

Diputado Roque Hernández Cardona, el de la voz, presente. 

Diputado Miguel Ángel Gómez Orta. 

Diputado Edmundo José Marón Manzur, presente. 

Diputada Judith Martínez de León, presente. 

Diputada Esther García Ancira, presente. 

Diputada Copitzi Yesenia Hernández García, presente. 

 

Diputado se registra una asistencia de 6 integrantes de esta comisión, por lo que 

existe el quórum requerido para celebrar la presente reunión de trabajo. 

 

Presidente: Le damos la bienvenida al Diputado Miguel Ángel Gómez Orta. 

 

Presidente: En razón de que existe quórum requerido, se declara abierta la 

presente reunión de trabajo, siendo las doce horas con cincuenta y seis minutos 

del presente día 17 de junio del 2021. 

 

Ahora bien, le pido al Diputado Secretario, tenga a bien dar lectura al proyecto del 

orden del día. 

 

Secretario: El orden del día es el siguiente: I. Lista de asistencia. II. Declaración del 

quórum y apertura de la reunión de trabajo. III. Aprobación del orden del día. IV. 

Análisis y Dictaminación en su caso del siguiente asunto: Iniciativa de Punto de 

Acuerdo mediante el cual se crea la Comisión Especial para Conmemoración del 

Centenario de la Constitución Política del Estado de Tamaulipas. V. Asuntos 

Generales. VI. Clausura de la reunión de trabajo. Diputado Presidente, es cuanto. 

 

Presidente: Conocido el proyecto del orden del día, procederemos a someterlo a 

votación. 

 

Quienes estén a favor, sírvanse manifestarlo alzando su mano. 
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El orden del día ha sido aprobado unanimidad de las y los presentes. 

 

Presidente: Una vez aprobado lo anterior procederemos con el análisis de la 

iniciativa que nos ocupa, la cual propone crear una Comisión Especial para la 

Conmemoración del Centenario de la Constitución Política de Tamaulipas. 

 

Al respecto solicito al Diputado Secretario, preguntar si desean participar sobre la 

iniciativa que nos ocupa, y asimismo llevar el registro de las participaciones. 

 

Secretario: Atendiendo la instrucción, se consulta si alguien desea hacer uso de la 

voz. Diputado Félix Fernando. 

 

Diputado Félix Fernando García Aguiar. Bueno me permito ser muy breve de este 

análisis de esta acción legislativa, quiero comentarles mis apreciaciones. Las y los 

Diputados integrantes de la Junta de Coordinación Política de la Sexagésima 

Tercera Legislatura, presentaron iniciativa que nos ocupa la cual tiene por objeto 

crear la Comisión Especial para la Conmemoración del Centenario de la 

Constitución Política de nuestro Estado, con la facultad para realizar eventos, 

celebraciones, homenajes, expresiones y demás acciones que habrán de 

efectuarse para dicha conmemoración, actos que serán llevados a cabo hasta el 

año 2021. En primer término es de destacar el valor histórico y actual que entraña 

la promulgación de la constitución tamaulipeca del 5 de febrero de 1921, misma que 

ha sido fortalecida por los nuevos valores democráticos y enriquecida con un alto 

sentido humanista; por ello la presente legislatura tuvo a bien llevar a cabo un 

programa de actividades en el marco de la celebración de los 100 años de nuestra 

máxima norma estatal, en el que se impartieron diversas conferencias en razón de 

justicia constitucional local, sistema de responsabilidades y avances al sistema 

anticorrupción, derechos humanos, el individualismo y colectivismo, análisis de 

sentencias y bondades de la Constitución local y órganos autónomos, posterior a 

estos días de conferencias en el Poder Legislativo el 5 de febrero de 2021 se realizó 

la presentación del libro Estudios en homenaje a los 100 años a la Constitución 

Política de nuestro Estado. Asimismo en esta misma fecha se celebró una sesión 

pública ordinaria y solemne con la presencia de los titulares del Poder Ejecutivo y 

Judicial en la que se develó en este Congreso una placa conmemorativa del 

Centenario de la Constitución Política de nuestro Estado, a fin de honrar y mantener 

vigentes los preceptos y leyes que emanan de la Carta Magna tamaulipeca, así 

como a los Diputados constituyentes de 1921, de tal forma que de haberse 

efectuado por este Poder Legislativo las actividades de Conmemoración del 

Centenario de nuestra Constitución Política local se infiere que dichos actos se han 

dado por concluidos, lo anterior hace que el presente asunto se considere declararlo 
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sin materia, ya que su objeto ha sido materializado con las acciones anteriormente 

descritas. Es cuanto, compañeras y compañeros. 

 

Presidente: Ahora bien, no habiendo más participaciones, me permito consultar el 

sentido de su voto con relación a la propuesta efectuada por un servidor. 

 

Quienes estén con la afirmativa sírvanse a manifestarlo alzando su mano derecha 

o izquierda.  

 

Presidente: La propuesta ha sido aprobada por unanimidad de las y los 

presentes. En tal virtud se solicita a la unidad de servicios parlamentarios para que 

realice el proyecto de dictamen con las consideraciones expuestas. 

 

Presidente: Pasamos al quinto punto de Asuntos Generales, me permito preguntar 

si ¿alguien desea participar? 

 

Presidente: Una vez concluidos los puntos del orden del día y dándose por válidos 

los acuerdos me permito agradecer su presencia, darles la despedida que tengan 

un buen viaje excelente semana su regreso a casa y doy por validos los acuerdos 

tomados en esta reunión, siendo las trece horas con un minuto del presente día 

17 de junio del año 2021.  


